En sesión celebrada el día 7 de septiembre de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la oferta cultural en Navarra para el verano, formulada por el Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima sesión plenaria.

Pamplona, 7 de septiembre de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Román Felones Morrás, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, artículos 186 y siguientes, formula para su contestación en el Pleno la siguiente pregunta

Exposición de motivos

El Diario de Navarra, en sus ediciones escrita y digital, incluye con carácter diario una encuesta que trata de conocer la opinión de los lectores sobre un tema de interés o actualidad.

Al margen del carácter más o menos científico de la misma, el dato constituye una toma de temperatura, sin duda interesante, para conocer la opinión de la ciudadanía en torno al tema en cuestión.

Entre las preguntas efectuadas, los días 8 y 9 de agosto en la edición digital y el día 9 en la edición escrita se formuló una que decía literalmente lo siguiente: ¿Le satisface la oferta cultural en Navarra para el verano? El resultado fue el siguiente:

SÍ: 19%

NO: 81 %

Ante lo inapelable y rotundo de tales cifras, interesa conocer:

1.- ¿Comparte el Gobierno de Navarra la opinión expresada en la encuesta?

2.- ¿Cuál es la valoración del Gobierno respecto a la oferta cultural que dicha institución promueve?

3.- ¿Qué valoración le merecen los programas Cultur y Festival de Teatro de Olite, más allá de las cifras de asistencia?

4.- A la vista de la rotundidad del resultado, ¿piensa el Gobierno tomar alguna medida para subsanar tan deficiente valoración?

Pamplona, 17 de agosto de 2009

El Parlamentario Foral: Román Felones Morrás

